

SPAR ALBANIA SH.P.K
QENDRA TREGTARE TIRANA EAST GATE, RRUGA NACIONALE TIRANE-ELBASAN,
FARKE, LUNDER, TIRANE, SHQIPERI
NUIS: L51603008A

VENDIM

I

ASAMBLESE SË PËRGJITHSHME TË SHOQËRISË

Sot, më datë 25.03.2022, në orën 10.30, selinë e Shoqërisë SPAR ALBANIA SH.P.K., regjistruar në regjistrin tregtar me numër identifikimi L51603008A (këtu e në vijim referuar si "Shoqëria"), me adresë Qendra Tregtare Tirana East Gate, Rruga Nacionale Tirane-Elbasan, Farke, Lunder, Tirane, Shqiperi u mbajt Asambleja e Përgjithshme e Shoqërisë me të pranishëm:

- **Balfin - Balkan Finance Investment Group Sh.p.k**, një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, regjistruar pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit me NIPT K72223031K dhe seli në adresën: Rruga "Papa Gjon Pali II", ABA Business Center, Kati 11, Tiranë, përfaqësuar nga administratori i saj Znj.Edlira Muka, shtetase shqiptare, lindur në Tiranë, më 03.02.1983, madhore dhe me zotësi të plotë juridike për të vepruar, mbajtëse e lëtërnjofimit me Nr. 025864525, - ortake e Shoqërisë dhe zotëruese e 100% (njëqind përqind) të kuotave të kapitalit themeltar të saj;

Znj. Edlira Muka e cila merr përsipër të kryesojë mbledhjen, fton znj. Ada Gramatiku, e cila pranon, të kryejë funksionin e sekretarit. Kryetari i Asamblesë pasi deklaroi vullnetin e Ortakëve për të vendosur për çështjet në rendin e ditës, e deklaroi Asamblenë e Përgjithshme të Shoqërisë të mbledhur rregullisht bazuar në paragrafin e dytë të nenit 83 të Ligjit nr. 9901/2008 "Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregtare" dhe të aftë për të marrë vendime të vlefshme mbi rendin e ditës si në vijim:

REND DITE

I. MIRATIMI I ZVOGELIMIT TË ZAKONSHËM TË KAPITALIT .


I. MIRATIMI I ZVOGELIMIT TË ZAKONSHËM TË KAPITALIT.

Në lidhje me çështjen e parë në Rend Dite, Kryetari i Asamblesë parashtron se kapitali i shoqërisë është 101,047,914 LEK (njëqind e një milion e e dyzet e shtatë mijë e nëntëqind e katërbëdhjetë Lekë), nisur nga një vlerësim paraprak konstatohet se Aktivet e Shoqërisë janë në nivele të atilla që mbulojnë më së miri e kryerjen e aktivitetit të saj si normalisht dhe mbulimin e detyrimeve ndaj funitorëve. Nga sa më sipër është konsideruar e përshtatshme zvogëlimi i zakonshëm i kapitalit të Shoqërisë me një vlerë prej prej 24,440,000 LEK (njëzet e katër milion e katërqind e dyzet mijë lekë). Pas zvogëlimit, kapitali i Shoqërisë nga vlera 101,047,914 LEK (njëqind e një milion e e dyzet e shtatë mijë e nëntëqind e katërbëdhjetë Lekë) do të bëhet në një vlerë prej 76,607,914 LEK (shtatëdhjetë e gjashtë milion e nëntëqind e katërbëdhjetë Lekë).

Pas një shqyrtimi të kujdesshëm të çështjes së parë në Rend të Ditës, Ortaku i Vetëm:

VENDOS:


-1-

Applikanti: *Eva Veizaj*


- A. Të miratojë zvogëlimin e zakonshëm të kapitalit të Shoqërisë me një vlerë totale prej 24,440,000 LEK (njëzet e katër milion e katërqind e dyzet mijë lekë).
- B. **Pas zvogëlimit, kapitali social i Shoqërisë do të bëhet në një vlerë prej 76,607,914 LEK (shtatëdhjetë e gjashtë milion e nëntëqind e katërmëdhjetë Lekë).**
- C. Të autorizojë administratorin e Shoqërisë për kryerjen e të gjitha veprimeve të nevojshme për regjistrimin e këtij vendimi pranë Qendrës Kombëtare të Regjistrimit, personalisht apo nëpërmjet autorizimit të personave të tretë për këtë qëllim.

Meqenëse nuk ka çështje të tjera për diskutim, Ortaku i vetëm deklaron të mbyllur mbledhjen e Asamblesë së Përgjithshme në orën 11:00.

KRYETARI


Znj. Edlira MUKA
Përfaqësuese ligjore

SEKRETAR


Znj. Ada Gramatiku

